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Enseignement : Marne
Question écrite n° 49923

Texte de la question

M Jean Falala expose a M le ministre de la culture et de la communication le desarroi dans lequel se trouvent
les etudiants qui, apres avoir passe cinq annees apres le baccalaureat a l'Ecole des beaux-arts de Reims, se
trouvent titulaires d'un diplome regional des arts graphiques et creativites, non reconnu par son ministere. Lors
d'une quesion orale, le 23 novembre (JO, Assemblee nationale, compte rendu, 1re seance, P 5909-5910), M
Robert Galley qui soulevait le probleme similaire de l'Ecole municipale des beaux-arts de Troyes avait suggere,
afin que la Champagne ne se trouve pas privee d'une Ecole des beaux-arts, de creer une ecole commune qui
aurait deux poles, Reims et Troyes et qui serait dotee de l'agrement ministeriel. Il lui demande, d'une part, si ce
dossier a evolue et dans quel sens et, d'autre part, quelles assurances il peut donner aux etudiants de l'Ecole
des beaux-arts de Reims qui se trouvent, apres de longues etudes, en possession d'un diplome dont la valeur
n'est pas reconnue.

Texte de la réponse

Reponse. - Le diplome regional des arts graphiques et creativites a ete mis en place a la seule initiative de
l'ecole de Reims sans concertation avec le ministere de la culture. A aucun moment apres sa mise en place,
l'ecole ou la ville n'ont saisi les autorites competentes afin d'obtenir l'homologation de ce diplome au titre des
enseignements technologiques. En revanche, le diplome national d'arts et techniques, le diplome national d'arts
plastiques et le diplome national superieur d'expression plastique obtenus a l'ecole de Reims sont agrees par le
ministere de la culture et de la communication. Quant a l'evolution de l'ecole dans un contexte regional telle
qu'elle est souhaitee par la ville, l'inspection generale de l'enseignement artistique de la delegation aux arts
plastiques en examine actuellement le projet en etroite concertation avec la direction de l'ecole.
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